



ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ ΓΙΑ ΕΥΝΟΪΚΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΤΑ ΑΕΙ

«Ντρίμπλα» στο ΣτΕ για τους αθλητές μαθητές

Εα διατηρηθεί το ευνοϊκό καθεστώς στους αθλητές-υποψήφιους των Πανελλαδικών, παρά την πρόσφατη απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας που έκρινε αντισυνταγματική την καθ' υπέρβαση του αριθμού εισακτέων εισαγωγή τους και την ηρμιδοτόσή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Μάλιστα, σε ερώτηση του «Ε.Τ.», ο υπουργός Παιδείας Κώστας Γαβρόγλου αφήνει «παραθυράκι» ακόμα και για παραμονή του ευνοϊκού νομικού πλαισίου για την εισαγωγή των αθλητών στα πανεπιστήμια. Ειδικότερα, ο υπουργός Παιδείας σημείωσε: «Μελετάμε πολύ προσεκτικά τη νομοθεσία.

Δεν είμαστε έτοιμοι ακόμα να πούμε αν τελικά θα υπάρξει αλλαγή για τους αθλητές. Θα κάνουμε, όμως, το παν να διαφυλάξουμε τη φιλοσοφία των διατάξεων».

Υπενθυμίζεται ότι τον περασμένο Μάρτιο το ανώτατο δικαστήριο έκρινε ότι αντίκειται στις συνταγματικές αρχές της ισότητας, της αξιοκρατίας και της ορθολογικής οργανώσεως της παρεχόμενης εκπαίδευσης η ηρμιδοτόση των αθλητών και η καθ' υπέρβαση εισαγωγή τους σε ανώτατες σχολές.

Η απόφαση προκάλεσε αντιδράσεις όχι μόνο από κυβερνητικά στελέχη αλλά και από Έλληνες ολυμπιονίκες, με τη «χρυσή» Κατερίνα Στεφανίδη να κάνει λόγο για «καταδίκη του ελληνικού αθλητισμού σε εποχή αγραμματοσύνης».

Ηδη το υπουργείο Παιδείας απέσπασε μετά τη δημοσιοποίηση της απόφασης του ΣτΕ και δύο μήνες πριν από την έναρξη των Πανελλαδικών έσπευσε να ξεκαθαρίσει ότι οι φετινοί υποψήφιοι δεν θα επηρεαστούν και πως το υπουργείο θα μεριμνήσει για την αναζήτηση ισοδυνάμων. Τώρα, η πολιτική ηγεσία αναζητεί τρόπους ώστε να διατηρήσει το ήδη υπάρχον καθεστώς με στόχο να ηρμιδοδοτήσει τον ερασιτεχνικό αθλητισμό στα σχολεία.

Αθλητικές εγκαταστάσεις

Στο ίδιο πλαίσιο ηρμιδοδοτικών ενίσχυσης του αθλητισμού, το υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε την αναβάθμιση στα προαύλια 41 σχολείων από νηπιαγωγεία μέχρι γενικά, επαγγελματικά και εσπερινά λύκεια, με 12.000 μαθητές να φοιτούν σε αυτά.

Μάλιστα, σύμφωνα με τον γενικό γραμματέα Αθλητισμού Ιούλιο Συναδινό, η ολοκλήρωση των εργασιών θα μπορούσε να γίνει εκτός απροό-



Φθαρμένα δάπεδα και σκουριασμένες μπασκέτες συνθέτουν το τοπίο εγκατάλειψης των προαύλιων χώρων στα σχολεία. 41 σχολεία θα επωφεληθούν από το πρόγραμμα του ΥΠΠΕΘ και της Γ.Γ. Αθλητισμού με στόχο να ξαναζωτανέψει το προαύλιό τους.



ΕΛΠΙΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ
eikonomid@e-typos.com

που ακόμα και στα τέλη του 2018.

Η επιλογή των σχολείων έγινε αποκλειστικά σε απομακρυσμένες περιοχές και όχι σε μεγάλα αστικά κέντρα και οι εικόνες που δημοσιοποίησαν το υπουργείο Παιδείας και η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού είναι χαρακτηριστικές της κακής κατά-

Αναβάθμιση στα προαύλια 41 σχολείων για την ενίσχυση του αθλητισμού

στασης που επικρατεί. Στόχος είναι η αναβάθμιση μεγάλων σχολικών συγκροτημάτων της χώρας από τη Λιβαδειά, την Τρίπολη και τη Δράμα μέχρι τη Λήμνο, τη Χίο και την Ορεστιάδα.

Τα χρήματα προέρχονται από το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων, ενώ μετά την ολοκλήρωση των έργων το πρόγραμμα αναμένεται να επεκταθεί και σε άλλα σχολεία. ■